### 国内调查机构推出最新中国睡眠指数报告

# 淮南人排第八,每天午睡50分钟

昨天,国内调查机构 零点推出一份最新的中国 睡眠指数报告,对全国20 个城市人群午睡时间调 查,其中我省淮南位列第 八,平均每天午睡50.3分 钟,远远超过临近南京的 37.2分钟。

这份报告称,全国仅29%的年轻人和 27.7%的中年人有午睡习惯,并对国内20 个城市人群的午睡时间进行了排序,其中 天津人平均每天午睡时间最长,为53.9分 钟,紧随其后的是南昌市和齐齐哈尔市,分 别为53.7和51.6分钟。20个城市中,午睡 时间超过50分钟的共有8个,淮南位列第 八,为50.3分钟。午睡时间最短的3个城 市依次为:成都、南京和沈阳,分别为36.9、 37.2和39.6分钟。

记者发现,即便是生活节奏较快的一 线城市,其午睡时长排名也很高,比如上海 51分钟,北京50.6分钟,广州43.8分钟。

采访中记者发现,合肥许多职场人 很少午睡,甚至每天总睡眠时间还不足8

张涛是合肥一家广告公司的设计人 员,"一天只睡5~6个小时,玩的时间也很 少,绝大部分时间都在工作。"他表示,尽管 公司实行8小时工作制,但加班是难免的, 广告创意部门长时间加班,平均每天要上 10到12小时班。

"好在公司比较人性化。"他说,如果长 期加班,可以申请轮休。

有专家表示,数量庞大的睡眠问题人 群带来的是巨大的睡眠产业市场。根据一 份《中国改善睡眠市场研究预测报告》,我 国目前睡眠产业的市场规模已达1200亿 元,并且持续保持高速增长的趋势。

记者 曾梅

"亳州韭菜滞销"追踪

#### 合家福超市准备伸援手

星报讯(记者 任杰 曾梅) 昨天,本报 重点报道亳州市谯城区一乡镇韭菜滞销的事 件。稿件一经刊出,随即引来大量关注,当天 上午就有商户收走了8000多斤韭菜。

昨天下午,合肥百大集团合家福超市表 示,愿意就收购韭菜一事和当地菜农接洽。 "我们刚跟当地菜农联系,开出的价格是0.6 元/斤,合肥这边的本地韭菜是1元/斤。算 上运费的话,只要不太贵,我们都愿意帮助 把韭菜销售出去。"合肥合家福超市分管生 鲜采购的经理助理王松告诉记者,他们在亳 州也有合家福分公司,明天将会派那里的同 事到泥店村及周边菜农那里看下韭菜的质 量。如果质量过关,就会安排下一步的采购

昨晚,当地菜农鲁自权兴奋地告诉记者, 昨天一大早就有附近市县的商户前来收购韭 菜。"我和邻居一直忙到中午,才把8000多斤 韭菜装上车。"鲁自权笑着说,虽然到中午才 吃第一顿饭,但是他心里高兴。

"下午合肥的合家福超市跟我联系了,我 跟他们保证质量很好,而且每天供应1万多 斤韭菜是没问题的。"鲁自权说,当天是他年 后过得最踏实的一天。

#### 老人驾车摔倒无一人敢扶

星报讯(黄军 记者 王小雨 李青松) 家住无为县汤沟镇三元行政村的老人田某已 经82岁高龄了,3月5日,身体硬朗的田老驾 驶自家的电动三轮车外出,没想到车子行驶 到无为具建材大市场路段时突发侧翻,老人 头部鲜血直流。

近20分钟时间内,路过的多部车辆和路 人竟无一人去救助老人。正在附近巡逻的无 为县交警大队福渡中队民警发现后,立刻扶 起老人并拨打120,及时送往医院。

后经了解,老人从无城镇走亲戚准备回 家,电动车行驶到通江加油城处准备上厕所, 因手脚不便,转弯过程中车子不慎发生了侧 翻。目前,老人已无大碍。

#### 苏宁云商集团股份有限公司合肥地区管理中心总经理王军:

## 无信不商,诚信是企业最基本要求





"诚信力量·有你有 我"大型系列高端访谈是 本报与安徽省信用协会、 合肥市消费者协会联合发 起的"共建诚信3.15正 能量"主题宣传活动之一, 活动一经发起,就得到了 苏宁、美的等大批诚信企 业的广泛支持和响应。昨 日,记者首先来到苏宁云 商集团股份有限公司合肥 地区管理中心,与王军总 经理一同畅谈了企业诚信 之路。

"无信不商,诚信是企业最基本的要 求!"作为本活动的首个特邀访谈人物,王 总在接受记者采访时,第一时间就阐述了 诚信对企业发展的重要性。

"顾客是上帝,也是商家的衣食父母, 顾客为什么要选择在你这儿买东西,是因 为对你的信任,对你的服务满意。"王军表 示,服务是苏宁的唯一品牌。

当被问到如何应对消费者的负面投诉 时,王军坦然地说,消费者投诉是几乎所有 商家都无法回避的问题之一,苏宁在合肥 发展了十六年,这十六年来,苏宁要求所有 工作人员认真对待消费者的每一次购买、 每一个建议和每一单投诉,尽全力去服务 消费者,力争100%让消费者满意。

王军还谈到去年夏天发生在苏宁的-段关于消费者投诉的小插曲,去年夏天,合 肥一名消费者在苏宁购买了一台空调,三 个月后,他向客服投诉空调不制冷,苏宁立 刻安排工作人员上门服务,结果发现其实 是顾客误按了谣控器中的一个功能键。 邑 然不是质量问题,但最后按照顾客的要求 办理了退换货,所有产生的费用由苏宁承 担,顾客对此非常满意。



"老百姓挣钱不容易,作为商家应该多 为消费者考虑 无论是购买还是投诉 都是 一次服务的机会,我们都要用感恩的心和 实际行动来让消费者满意。"王军说。

记者 李尚辉/文 倪路/图

#### 我省出台民营经济考核评价办法

## 优秀民企要形象也要社会责任



"民营经济"成 2013 年安徽经济领域的"热 词"。在上月召开的全省 发展民营经济大会上,我 省出台的民营经济新政 20条,"对症下药"为安徽 的民营企业"强筋壮骨"。

会上, 我省100家民营企业被授予"优 秀"称号,36个县市区成了"先进"。"优秀" 民营企业是怎样炼成的?评价的标准又是 什么? 记者目前从省统计局获悉,除了主 营业务收入、实现税收、吸纳就业、工资福 利等基础考核指标以外,安全生产和节能 减排等"社会责任",也成了民营企业是否 "优秀"的考量标准。

"为了推动全省民营经济发展,省委、 省政府每年都会对全省16个市、105个县 (市、区)和淮南毛集试验区、叶集试验区民 营经济发展情况,以及全省民营企业和民 营企业家讲行考核评价。"省统计局相关负 责人透露。根据考核办法,由省统计局按 照民营企业主营业务收入、实现税收、吸纳

就业、工资福利等综合考核基础指标,对纳 入统计范围的民营企业进行计分排序,再 由税务部门对企业人库税金进行排序。

特别值得一提的是,安全生产和节能 减排等"社会责任",也成了民营企业是否 "优秀"的考量标准,严格实行"一票否决"。

统计数据显示,安徽省民营企业规模 近年来不断壮大,去年,我省民营企业达到 30.4万户,民营经济增加值达到9618亿 元,分别是2006年的2.8倍和3.1倍。截至 2012年,安徽民营经济占全省经济总量的 56%,对经济的贡献率达到了61.8%。上缴 税收占60.9%,提供的就业岗位占城镇就 业岗位的77%。

实习生 吴艾琳 记者 董艳芬

#### 亲姐妹春节联手偷羽绒服

星报讯(记者 陈明) 湖北武穴籍女子 陈某,利用春节假期,带着儿子及自己的亲姐 妹,多次驾车流窜至黄山境内盗窃品牌羽绒 服。3月5日上午,记者从黄山市徽州公安分 局获悉,该起系列盗窃羽绒服案于3月4日 成功侦破,抓获犯罪嫌疑人四名。

今年1月份以来,黄山市徽州区、屯溪 区、休宁县、歙县等中心城区连续发生近10 起盗窃沿街店面品牌羽绒服案件,涉案价值 达6万余元,引起社会较大反响。警方侦查 发现,犯罪嫌疑人陈某等几名中年妇女每次 作案时都选择人流较多的店内实施盗窃,而 陈某的儿子则专门负责开车接送。

据警方介绍,最先进入店内的人与营业 员攀谈转移视线,其余人员借口看衣服,伺机 将货架上的羽绒服连同衣架一起盗走,装入 随身携带的方便袋或背包当中迅速离开。

到案后,四名犯罪嫌疑人对犯罪事实供 认不讳,目前已被刑事拘留。